溧阳市委党校新校区投入使用

长三角"一地六县"干部教育培训联盟成立

(贡雨家)8月23日,溧阳市 委党校新校区揭牌暨长三角"一 地六县"干部教育培训联盟成立 仪式举行。江苏省委党校常务副 校长杨明,常州市委常委、组织 部部长季培东,我市领导叶明 华、吴寅、赵明、龚友强、王朝晖 参加相关活动。

溧阳市委党校新校区总占 地面积29亩,建筑面积3.8万平 方米,引入了溧书房、情景模拟 室等智能化特色教学功能,可容 纳近500名学员同时开展教学 活动。近年来,溧阳市委党校以 打造长三角红色教育新地标、建 设全省一流党性教育基地为目 标,以弘扬新四军革命精神为宗 旨,形成了红色教育、基层党建、 廉政教育、乡村振兴等板块的基 本课程,溧阳市被授予"江苏省 委党校现场教学基地"。新校区 的启用将为溧阳市委党校进一 步擦亮省委党校现场教学基地 品牌,持续发挥干部培训、思想 引领、理论建设、决策咨询等职 能作用提供更加蓬勃的生命力。

杨明围绕"突出政治引领, 夯实干部培训主阵地""充分发 挥优势,烧旺党性锤炼大熔炉" "立足服务大局,当好资政建言 好智库"三个主题,给溧阳进一 步推动新时代党校事业高质量 发展提供了意见和建议。他说, 溧阳市委党校新校区的建成投 用,标志着溧阳加强干部教育培 训主渠道、主阵地建设迈上了新 台阶,希望常州市委、溧阳市委 在新的起点上更加重视党校工 作,更加强化对党校事业的全面 领导,持续推动党校高质量发展

取得新成效;希望常州市委党校 继续加强对县级党校的关心指 导,相关部门继续加强对党校工 作的支持帮助,齐心协力把党校 建设得更好;希望溧阳市委党校 认真贯彻落实习近平总书记关 于党校办学治校系列重要指示 精神,进一步明晰办学定位,传 承红色基因,打造特色品牌,努 力争当全省县级党校高质量办 学的排头兵。

季培东从规范发展强主业、 联动发展聚合力、创新发展亮品 牌三个方面对常州和溧阳更好 地开展党校工作提出要求:要以 迎接好、学习好、贯彻好党的二 十大为主线,教育引导党员干部 筑牢思想之基,补足精神之钙, 提高担当之能,弘扬实干之风, 努力扛起"勇挑大梁"重任,为推 动高质量发展贡献党校系统的 智慧和力量;要以联盟促联动, 以合作聚合力,共同推动干部教 育工作提档升级;要进一步健全 合作共建的常态化工作机制,加 快推进建设共学共长、互学互 长、常学常长的赋能平台,做到 为干部教育培训添彩、为地方事 业发展助力;要深化现场教学、 互动研讨、实景体验"三位一体" 教学体系,依托红色资源和自然 人文资源优势,将革命传统教育 与生态文明、乡村振兴等方面的 创新实践作为教学案例,打造更 多的跨区域联盟精品特色教育 路线,让资源串起来、课程活起 来、品牌亮起来。

市委书记叶明华指出,近年 来,我市整合资源之力,打造特 色鲜明的主阵地,始终坚持党校 姓党,积极构建以伟大抗战精神 为引领、新四军红色基因为支 撑、高质量绿色崛起为方向的干 部教育培训机制,相关工作得到 中组部调研充分肯定; 磨续进取 之志,构建凝心聚力的强磁场,从 革命烽火中激发信仰、汲取养分, 指导和激励一代代溧阳人团结、 实干、开放、创新,引领和推动全 市上下全力争创"五个示范",争 当"三项表率",朝着打造苏南绿 色崛起品质城市奋斗目标奋力前

叶明华希望,接下来溧阳能 集聚区域之势,搭建合作交流的 新纽带,持续擦亮特色品牌,立 足现有基础,通过联盟的形式, 全面打造"一地六县"党校干部 教育培训矩阵,讲深讲透精神赋 能的"思政课"、追本溯源的"党 史课"、正风肃纪的"廉政课",不 断汲取党的百年奋斗经验,推动 党史学习教育常态化制度化,以 培育"忠诚、干净、担当"新时代 好干部的团结一心,更好地肩负 起一体化发展、高质量发展的共

活动期间,举行了长三角 "一地六县"干部教育联盟成立 仪式,溧阳、宜兴、长兴、安吉、广 德、郎溪党校常务副校长及上海 白茅岭农场负责人共同点亮"一 地六县"干部教育地标,杨明为 首任联盟轮值单位溧阳市委党 校授旗。与会人员还观看了省 委党校(溧阳)现场教学基地工 作汇报片《忠诚使命、砥砺奋 进》,参观了溧阳市委党校新校 区和新四军江南指挥部纪念馆。

天目湖镇:

勇当打造苏南绿色崛起 品质城市的先行者

(吴叶飞)近日,记者在天 目湖镇中国再生医学健康管理 中心项目建设工地看到,工人们 正在抢抓施工进度,现场一派繁 忙景象。相关负责人介绍,中再 生目前正在抢工期、赶进度,医 学中心和部分康养中心力争于 10月投运。据悉,天目湖中国 再生医学健康管理中心项目总 投资31.1亿元,总建筑面积13 万平方米,是集高端医疗、健康 养生、度假休闲于一体的综合型 项目。该项目自去年4月奠基 开工以来,大干快上、分秒必争, 切实跑出了项目建设"加速度"。

中再生项目日夜兼程、奋斗 拼搏的状态,正是天目湖镇一贯 挑重担、当先锋、作表率的写照。

今年是天目湖旅游开发三 十周年,上半年以来,针对疫情 对文旅行业造成的巨大冲击,天 目湖镇紧紧围绕市委、市政府 "文旅融合巩固突破年"工作主 题,在建设富有文化底蕴的世界 级旅游度假区新征程中取得了 优异的成绩。

在洲际英迪格、温德姆等国 际知名品牌酒店相继落户的基 础上,天目湖镇主攻主题演艺、 艺术产业、网红打卡等项目。上 半年,该镇共签约80亿元项目1 个,超30亿元项目2个,超1亿 元项目2个。今年,天目湖镇从 在地文化、特色活动、产业布局、 夜间消费上深度挖掘与融合,打 造富有天目湖特色"文化范儿" 的休闲街区和夜间经济,"点亮 天目湖"夜游季7月启动,"有个 大坝"周末集市成为网红打卡 点。因此,"天目湖旅游度假区 滨湖核心区"成功人选江苏省省 级夜间文化和旅游消费集聚区。

2022年,是党的二十大召 开之年。"今年,市委明确了'文 旅融合巩固突破年'的工作主 题,市委十三届五次全会也提出 了'打造苏南绿色崛起品质城市 '的目标任务。无论是文旅融合 巩固突破,还是打造绿色崛起品 质城市,天目湖都责无旁贷。"天 将",勇当打造苏南绿色崛起品 目湖镇党委书记周文光的表态 质城市的先行者,致力将天目湖 掷地有声。

题。下半年,天目湖镇将着力产 党的二十大胜利召开。

业项目引领,打造高质量发展强 引擎。重点跟踪法国普德赋主 题乐园、阿里云(天目湖)创新中 心、天目湖诚承国际威士忌庄 园、安卓梅达高端度假酒店、布 勒亚太创研中心等项目,形成定 期沟通机制,推动方案不断优化 与深化。同时,紧盯重大项目建 设时序,提升服务品质效率,加 快推进在手项目建设。洲际英 迪格酒店年内主体框架建成,方 所文化村确保10月建成投运。 隐湖居、安悦·天目山居、玉枝茶 文化中心等项目确保年内建成 投运。龙海精品酒店、沙河文化 艺术中心、东野精品酒店、天目 湖文旅教体培训中心争取年内 完成主体建设。安卓梅达高端 度假酒店、醉月湾精品度假村等 项目力争年内开工建设。

巩固生态保护成果,让天目 湖焕发高质量发展绿色美。天 目湖镇将进一步推进水源地保 护各项工程,秉持共治共建共享 理念,按照"谁开发谁保护,谁受 益谁补偿"的原则,积极推进《天 目湖流域苏皖区域上下游横向 生态补偿备忘录》成文试行,打 造省际跨界生态补偿机制试点 新样板。天目湖镇还以全市争 创文明典范城市为抓手,持续推 进人居环境整治提升,进一步加 强违规自建房排查整治、污水治 理等工作,打造美丽乡村,保住 乡村风貌,留住田园乡愁。

在乡村振兴方面,天目湖镇 在桂林村成功入选2022年江苏 省乡村旅游重点村名录的基础 上,重点推进天目湖布鲁可无动 力乐园的开工建设,力争10月 投运,丰富特色田园乡村业态。 此外,全力推进杨村周院、三胜 西塘岕等新一批特色田园乡村 建设,力争年前具备争创省级特 色田园乡村条件。

周文光表示,天目湖镇将勇 担常州"532"发展战略的使命和 任务,争做溧阳"文旅融合巩固 突破年"的"猛将""回将""干 打造成为富有文化底蕴的世界 项目建设永远是不变的主 级旅游度假区,以优异成绩迎接



(邹迪) 自8月22日起,坐落于琴园路8号、奥体停车场西侧的新市政务服务中心正式启用。 据悉,目前已有34个部门进驻该中心,其中18个部门为专窗,16个部门为综合窗口。同时, 开设了"一件事"服务专窗、"跨省通办"专窗、"放管服26条"专窗、"办不成事"反映窗口等各类窗 口总计约138个。

争创"五个示范"争当"三项表率" 奋力打造苏南绿色崛起品质城市